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Technická dokumentace
111
Lepidlo pro obklady a dlažbu s 
použitím i pro lepení a stěrkování EPS a MW 
111 je mrazuvzdorná suchá cementová malta s použitím pro vnitřní a venkovní prostory dle EN ČSN 12004 – C1T
POUŽITÍ:

Pro lepení nasákavých keramických a kamenných nástěnných a podlahových obkladů do tenkého uložení pro interiéry a exteriéry. Stavební lepidlo je možné použít pro lepení a stěrkování EPS a MW s použitím talířových hmoždinek určených pro zateplovací systémy malých a středních objektů do max. výšky 6m. Jinak použijte lepidlo 3000 nebo 3010, které jsou certifikované dle ETAG 004 bez výškového omezení.
SLOŽENÍ:

Křemičité písky na cementové bázi, neobsahuje azbest ani jiné toxické látky, dále obsahuje vysoce hodnotná pojiva dle norem EU harmonizované s ČSN
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TECHNICKÉ ÚDAJE:

Počáteční tahová přídržnost


> 0,5 MPa
Tahová přídržnost po tepelném stárnutí

> 0,5 MPa
Tahová přídržnost po ponoření do vody

> 0,5 MPa
Tahová přídržnost po zmrazení a rozmrazení

>0,5 MPa
Skluz




< 0,5 mm
Přídržnost k EPS a MW



> 0,08 N/mm2
Záměsová voda



0,26 l/kg
Zkoušky materiálu jsou prováděny dle norem ČSN v TZÚS
PLOCHY ULOŽENÍ

Úložné plochy musí být dostatečně pevné a rovné a zbavené solných výkvětů. Před použitím vždy napenetrovat plochy penetrací PEKO v poměru 1:9, která zároveň provede odstranění povrchové nečistoty od prachu a volných částic a taktéž sjednotí nasákavost. Nově nahozené omítky musí mýt min. tloušťku 20 mm a starší 28 dní. Ukládací plochy ze dřeva, dřevitých desek, kovu a umělých hmot nejsou pro hydraulicky tvrzená lepidla vhodná, je nutné použít FLEXIBILNÍ lepidla jako FS 31 nebo Z 20.
ZLÁŠTNÍ POKYNY

Při teplotách pod +5°C a při očekávaných mrazech se nesmějí obkladačské a zateplovací práce provádět. Čerstvě nanesená malta se musí před rychlým vysušením chránit. Zákaz příměsí cizích látek. Výrobce neručí za škody vzniklé špatným použitím výrobku. Práce se provádějí v pracovních rukavicích. Při potřísnění pokožky se umyjte mýdlem a vodou a pokožku ošetřete emulzní mastí. Při vniknutí do očí vypláchněte proudem čisté vody. Při požití nebo vniknutí do dutiny ústní vypláchněte ústa vodou a vypijte asi 2 litry vody. Ve vážnějších případech vyhledejte lékaře.
DODÁVKY A SKLADOVÁNÍ

Dodávky se provádějí na paletách EUR v balení 25kg. 111 se musí skladovat v suchém prostředí. Při dodržení suchého prostředí je záruční doba min. 12 měsíců. Vnitřní strana obalu obsahuje polyetylenový nástřik zabraňující zvlhnutí vlivem atmosférické vlhkosti.
POSTUP PRACÍ:

Na stěnu se nanese zubovou stěrkou stěrkovou přiměřená vrstva v ploše cca 2m2, což je plocha odpovídající mírnému zavadnutí, aby se přebytečná voda vsákla a lepidlo se stalo plastické. Dále již klademe dlažbu či obklady na konečné místo. Při této plasticitě se lepidlo stává optimální pro obkladače. Dlažbu ani obklady nenamáčíme.
Lepení ESP a MW se provádí tak že naneseme lepidlo na desku po obvodu a do středu dáme 3 lepidlové terče. Stěrkování se provádí lepidlem na izolaci a teprve potom vkládáme armovací síťovinu. Po zavadnutí provedeme nanesení druhé vrstvy, která se po zatvrdnutí napenetruje buď penetrací PENETOL nebo PENESIL dle použití omítky
DOZOR

111 a všechny jeho modifikace je ve složení a výrobě stále kontrolované vlastním a cizím dozorem

OBKLADY



SPOTŘEBA



OZUBENÍ


malá mozaika



1,6-2,2 kg/m2



2-3 mm

dlaždice 15x15



2,4-3,6 kg/m2



4-5 mm


hrubá keramika



3,6-4,5 kg/m2



5-6 mm
 
lepení izolantu



2,5-3,2 kg/m2



dle normy ETA
 
zateplovací stěrka



3,8-4,2 kg/m2



dle normy ETA
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