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Technická dokumentace
SVJ 05
Jemný vápenný štuk pro interiérové použití
SVJ 05je  určený jako povrchová úprava drsných jádrových omítek s možností vyrovnání do 2 mm. 
POUŽITÍ:

SVJ 05 s povrchovou úpravou filcováním určená pro ruční zpracování ve vnitřním prostředí. Jemná vápenná omítka pro povrchovou úpravu všech typů zdrsněných jádrových omítek (Zdící a omítková, MVC 8, UNI 5) s možností vyrovnání do 2 mm. Po zaschnutí je nutné opatřit nátěrem (Indecorr, Indecorr Live, Indecorr Profi a Indecorr Excelent). Není vhodný pro následné obložení obkladem nebo těžkými tapetami a aplikaci stěrková cementová lepidla. Při aplikaci omítek doporučujeme dbát pokynů a zásad uvedených v ČSN EN 13914-1 (2). 
SLOŽENÍ:

Křemičité písky a dolomitické vápence, neobsahuje azbest ani jiné toxické látky, dále obsahuje vysoce hodnotná pojiva a zušlechťující látky dle norem EU harmonizované s ČSN

TECHNICKÉ ÚDAJE:

Pevnost v tlaku po 28 dnech (kategorie CS I)

0,4 – 2,5 MPa
Přídržnost po 28 dnech



min. 0,10 MPa
Kapilární absorpce vody (kategorie W0)

není předepsána
Faktor difúzního odporu vodní páry µ


max. 10
Tepelná vodivost λ10,dry (tabulková hodnota, P=50%)
max. 0,47 W.m-1.K-1
Reakce na oheň



třída A1

Doba zpracovatelnosti



6 hodin
Množství vody




0,26 – 0,30 l na kg materiálu

PLOCHY ULOŽENÍ

Úložné plochy musí být dostatečně pevné a rovné a zbavené solných výkvětů. Před použitím vždy napenetrovat plochy penetrací PEKO v poměru 1:9, která zároveň provede odstranění povrchové nečistoty od prachu a volných částic a taktéž sjednotí nasákavost. Nově nahozené omítky musí mýt min. tloušťku 20 mm a starší 28 dní. Na nesavé podklady nedoporučujeme aplikovat. Pokud by se měla nanášet větší vrstva, než 2 mm doporučujeme podklad vyrovnat maltou MVC 8. Po vyzrátí a na penetrování podkladu nanášet štuk dle štukatérských zásad.
ZPRACOVÁNÍ - RUČNÍ:

Do kalfasu nalijeme 6,5-7,0 litrů čisté vody a vsypeme obsah pytle (25kg). Poté rozmícháme vrtačkou cca 500-750 ot/ min. se spirálou 85 mm v průměru a 150 mm vysokou po dobu 3 minut. Hmota se nechá odstát 2 minuty a pak se ještě jednou zamíchá po dobu 1 minut pro aktivaci zušlechťujících látek. Poté se dá materiál aplikovat na podklad v tloušťce 0,5 - 2,0 mm. Pro aplikaci použijeme nerezové hladítko a na konečné úpravy použít filcové, molitanové anebo houbové hladítko. Nanesený materiál je narůžovělý, až lehce našedlí při vysychání bělá. Jako finálovou úpravu nanést interiérovou barvu Indecorr Live, Indecorr, Indecorr Profi a nebo Indecorr Excelent.
ZLÁŠTNÍ POKYNY

Při teplotách pod +5°C a při očekávaných mrazech se nesmějí omítací práce provádět. Čerstvě nanesená jemná vápenná omítka se musí před rychlým vysušením chránit. Zákaz příměsí cizích látek. Výrobce neručí za škody vzniklé špatným použitím výrobku. Práce se provádějí v pracovních rukavicích a ochranných brýlích nebo ochranném štítu. Při potřísnění pokožky se umyjte mýdlem a vodou a pokožku ošetřete emulzní mastí. Při vniknutí do očí vypláchněte proudem čisté vody. Při požití nebo vniknutí do dutiny ústní vypláchněte ústa vodou a vypijte asi 2 litry vody. Ve vážnějších případech vyhledejte lékaře.
DODÁVKY A SKLADOVÁNÍ

Dodávky se provádějí na paletách EUR v balení 25kg. Jemný vnitřní štuk se musí skladovat v suchém prostředí. Při dodržení suchého prostředí je záruční doba min. 12 měsíců. Vnitřní strana obalu obsahuje polyetylenový nástřik zabraňující zvlhnutí vlivem atmosférické vlhkosti.
SPOTŘEBA:

Cca 1,4 kg/m2/mm tloušťky spotřeba je orientační záleží na rovnosti podkladu.
POZNÁMKA:
Všechny technické parametry jsou stanoveny při normálních podmínkách 20±2°C a 65±5 % relativní vlhkosti vzduchu
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