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Technická dokumentace
SANA 04, SANA, T/3
Sanační systém vysušující zdivo
SANA 04 je suchá podstřiková malta podle ČSN 72 2430-5
POUŽITÍ:

Pro zpevnění zkorodovaného zdiva a lepší následnou přídržnost sanace. Aby byla sanace účinná, je důležité provést co možná nejvíce celistvou tloušťku podstřiku . Po vytvrdnutí  cca 24 hod. provedeme nanesení sanačního jádra..
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SLOŽENÍ A VLASTNOSTI:

Křemičité písky na cementové bázi, neobsahující azbest ani jiné toxické látky, vysoce hodnotná pojiva zajišťující vysokou porézností dle DIN 18 575.
TECHNICKÉ ÚDAJE:

Zkoušky prováděné dle norem ČSN v TZÚS. Měrná hmotnost: cca 1550 kg/m3, pevnost v tlaku : min. 1,5 Mpa, pevnost v tahu za ohybu: min. 0,8 Mpa, přídržnost : min. 0,18 Mpa, objem vzduchových pórů v mokrém stavu: >15%, vodní součinitel:0,28
SANA je suchá malta podle ČSN 72 2430-5

POUŽITÍ:
Pro ochranu zdiva proti vzlínající vlhkosti a prostupu minerálních solí. Aby byla sanace účinná, je důležité dodržovat minimální tloušťku jádra 20 mm. V případě, že podklad má velké výtluky, můžeme je zaplňovat kousky nových cihel. Konečnou úpravu musíte provádět sanační omítkou T/3
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SLOŽENÍ A VLASTNOSTI:
Křemičité písky na cementové bázi, neobsahující azbest ani jiné toxické látky, vysoce hodnotná pojiva zajišťující poréznost dle DIN 18 575.
TECHNICKÁ DATA:

Zkoušky prováděné dle norem ČSN v TZÚS. Měrná hmotnost: cca 1000kg/m3, pevnost v tlaku: min. 1,5 Mpa , pevnost v tahu za ohybu: min. 0,8 Mpa, přídržnost: min 0,18 Mpa, objem vzduchových pórů v mokrém stavu: >30%, vodní součinitel :0,20, difuzní odpor: 1,7 (10m/s).
T/3 je připravená suchá zušlechtěná sanační omítka dle ČSN a DIN v designu sněhově bílé hladké štukové omítky

SLOŽENÍ A VLASTNOSTI:
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Suchá omítka, vyrobená z křemičitých písků a zrn, přislušných hydraulických pojidel a přesně sladěných zušlechťovacích látek.. vyznačuje se vysokou prodišností, dobrou zpracovatelností a vysokou vydatností. T/3 se nejlépe zpracovává ručně, ale může být zpracována i vhodnými omítacími stoji.

TECHNICKÁ DATA:

Zkoušky prováděné dle norem ČSN v TZÚS. Měrná hmotnost: cca 1200 kg/m3, pevnost v tlaku: min. 1,0 Mpa, pevnost v tahu za ohybu: 0,3 Mpa, přídržnost: min.0,18 Mpa, pórovitost omítky: : >20%, difuzní odpor: 1,2 (10m/s).
ZPRACOVÁNÍ: 
Míchadlem nebo míchačkou rozmíchaná omítkovina a  malta musí asi 10 min. zrát k úplnému rozložení zlepšujících látek. Po uzrání se malta ještě jednou krátce promíchá. Konečná úprava designu omítky T/3 se provádí  hladítkem dle všeobecně platných štukatérských pravidel. Sanační systém je určen pro ruční zpracování.

BAREVNÉ ODSTÍNY:

Základní provedení je ve sněhově bílé barvě. Případné barevné odstíny lze provádět silikátovými nátěrovými hmotami až po úplném zatvrdnutí a vyschnutí, nátěr NESMÍ obsahovat latexové přísady.

ZVLÁŠTNÍ POKYNY:

Přimíchání cizích látek není dovoleno. Při teplotách pod 5°C a při očekávaném mrazu se nesmějí práce provádět. Čerstvě nanesená malta se musí před rychlím vysušením chránit. Výrobce neručí za škody vzniklé nesprávným použitím výrobku. Práce se provádějí v pracovních rukavicích. Při potřísnění pokožky se umyjte mýdlem a vodou, pokožku ošetřete emulzivní mastí. Při vniknutí do očí vypláchněte proudem čisté vody. Při požití nebo vniknutí do dutiny ústní vypláchněte ústa a vypijte asi 2 l vody. Ve vážnějších případech vyhledejte lékaře.

DODÁVKY A SKLADOVÁNÍ:

Dodávky se provádějí na paletách EUR SANA 04 v balení po 40 kg, SANA po 30 kg a T/3 po 25 kg. Skladovat v suchém prostředí. Při dodržení suchého prostředí je záruční doba min. 12 měsíců. Vnitřní strana obalu obsahuje polyetylenový nástřik zabraňující zvlhnutí vlivem atmosferické vlhkosti
DOZOR:
SANA 04, SANA, T/3 a všechny jejich modifikace jsou ve složení a výrobě stále kontrolovány vlastním i cizím dozorem.
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