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Technická dokumentace
FM
Spárovací malta
„FM“ je suchá malta se zvýšenou plasticitou podle EN 13888. je flexibilní, mrazuvzdorná, odolná proti povětrnostním vlivům a vodoodpudivá.
POUŽITÍ:
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Ke spárování keramických a podlahových obkladů, skleněných tvárnic pro vnější i vnitřní použití. FM je určena pro šířku spáry 0-5 mm. Možno použití i na šířku 0,7 mm.
SLOŽENÍ:

Křemičité kamenivo a plniva na cementové bázi, neobsahuje azbest, ani jiné toxické látky.
TECHNICKÉ ÚDAJE:

Pevnost v ohybu


>3,5N/ mm2
Pevnost v tlaku


>15N/ mm2
Nasákavost



<5 g/ mm2
Nasákavost dlouhodobá

<10 g/ mm2
SPÁRY:

Spáry se vytmelením nebo vyfoukáním zbaví prachu a volných částic a podle jejich nasákavosti se případně navlhčí. Stěnové a podlahové desky nebo obklady, které jsou přilepeny neminerálními lepidly (jako například disperzní lepidla), by měla být vyspárována co nejpozději, aby nebylo poškozeno nebo prodloužení vyschnutí a s tím  spojený postup tvrdnutí těchto lepidel. Doporučujeme proto držet se údajů příslušného výrobce. Dělící, dilatační a napojovací spáry se vyplní elastickou těsnící hmotou.
ZLÁŠTNÍ POKYNY

„FM“ se snadno rozmíchává do hladka s vodou. Množství vody se řídí požadovanou konzistencí malty. Rozmíchaný materiál je potřeba zpracovávat během 1,5 hodiny. Při přípravě měkké konzistence  je třeba dát pozor, aby se nepředávkovala voda. Maximální přídavku vody je dosaženo, když se malta gumovou stěrkou snadno vtírá do spáry a neteče. Příliš řídká konzistence má sklon k rozmělňování (oddělování vody od kameniva) a vede ke snížení pevnosti. Po dodatečném zpevnění se obklady očistí houbou nebo suchým hadrem.
ZVLÁŠTNÍ POKYNY:
Přimíchání cizích látek není dovoleno. Při teplotách vzduchu a podkladu pod +5°C a při očekávaných mrazech se nesmí spárování provádět. Při volbě spárovací malty se zvýhodní budoucí vlivy prostředí. To platí především při spárování plaveckých bazénů. Lázní, nádrží na tekutiny apod. Čerstvé zaspárování se chrání před rychlím vyschnutím. Podlahové topení smí být uvedeno do provozu teprve po vyschnutí spár – nejdříve po 21 dnech, se stoupáním teploty +5°C/den.. Před uplynutím 28 dnů nesmí přesáhnout teplota 25°C! pro použití čistících prostředků platí předpisy výrobce. Výrobek již obsahuje přísady na vodoodpudivosti. Práce se provádějí v pracovních rukavicích. Při potřísnění pokožky se umyje vodou a mýdlem a pokožku ošetřete emulzivní mastí. Při vniknutí do očí vypláchněte proudem vody. Při požití nebo vniknutí do dutiny ústní vypláchněte ústa a vypijte asi 2 litry vody. Ve vážnějších případech vyhledejte lékaře.
DODÁVKY A BALENÍ:
Dodávky se provádějí v 5kg, 1kg kbelících, nebo 20 kg pytlích na paletách EUR. Skladovat v suchém prostředí. Při dodržení suchého prostředí záruční doba min. 12 měsíců. Vnitřní strana obalu pytle obsahuje polyetylenový nástřik, zabraňující zvlhnutí vlivem atmosférické vlhkosti
DOZOR:
„FM“ a všechny modifikace ve složení a výrobě podléhají stálé vlastní i cizí kontrole (TZÚ stavební)
BAREVNÉ ODSTÍNY:

Základním odstínem je cementově bílá nebo šedá. Na přání zákazníka je možná dodávka v různých barevných odstínech dle vzorkovnice:

bahama, hnědá, tmavě hnědá, zelená, černá, modrá, růžová, cihlová, lososová, ocelová

OBKLADY


              SPOTŘEBA
                OBKLADY


       SPOTŘEBA KG/M2
Rozměry v cm
           Výška v mm
                spára 0-5 mm                    Rozměry v cm
           Výška v mm
                spára 0-5 mm
 
10x10


6

0,2-0,9

20x20

8

0,2-0,8

 
10x20


8

0,2-1,9

20x30

8

0,2-0,7


15x15


6

0,2-0,9

30x30

8

0,2-0,5
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