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Technická dokumentace
PEKO
Bílá nízkoviskózní mléčně zbarvená disperzně pryskyřicová kapalina, s modrou fluorescencí, mísitelná s vodou v doporučeném poměru 1:9. Penetrační nátěr je nehořlavý a nejedovatý, pouze u osob zvláště citlivých se může projevit mírná dráždivost. Odpařením vody z tenké vrstvy disperze se tvoří při teplotě vyšší než 5°C souvislý, hladký, slitý transparentní film vhodných vlastností. Film je nerozpustný ve vodě, velmi odolný ve vlhkém prostředí, v organických rozpouštědlech bobtná.
POUŽITÍ:
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Pro penetraci nasákavých podkladů před nanášením stavebních hmot ke zlepšení přídržnost. Vhodné pro použití na penetraci pod interiérové a fasádní barvy akrylátového (disperzního) typu, pro ošetřování betonových, nebo porézních materiálů (přesné zdivo). Jako roztok se používá pro ošetřování povrchů, zvláště ke snížení nasákavosti, zvýšení přídržnost pod samonivelační hmoty SMV-N a SMV.

ŘEDĚNÍ:

1:5 pro nasákavé materiály

1:9 pro silně nasákavé materiály

Spotřeba po naředění 150-250 g/m2

SKLADOVÁNÍ:

V původních obalech při teplotách 10-30°C je skladovatelnost minimálně 12měsíců beze změny vlastností. Nutno chránit před mrazem a slunečním zářením.
Kritický most pro kritické podklady

KM je nátěr bez použití rozpouštědel k vnitřnímu i vnějšímu použití, odolný proti alkáliím, difúzní, vodoodpudivá, povětrnostně stálý.

POUŽITÍ

KM je zpevňující nátěr na staré a nové podklady, jako např. umakart, beton, dřevo, emailové nátěry, dlaždice a obklady, desky z tvrdého vlákna, omítky a další nenasákavé podklady.
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PODKLAD

Natírané plochy musí být čisté nosné a suché.
ZPRACOVÁNÍ

KM se neředí, vlastní nátěr se provádí malířskou stěrkou nebo válečkem. Během nanášení je nutné zpracovávaný materiál neustále promíchávat, aby si udržel stejnou konzistenci. Nezpracovávat při teplotě pod +5°C. doba schnutí minimálně 10-12 hodin spotřeba 250-450 ml
NÁŘADÍ

Po skončení práce okamžitě důkladně vyprat v čisté vodě
DODÁVKY A SKLADOVÁNÍ

Dodávky se provádějí v kbelících po 1 a 6 kg. Skladovat v suchém prostředí při teplotě 5-30 °C. při dodržení tohoto prostředí záruční doba min. 12 měsíců.
UPOZORNĚNÍ

Před zahájením aplikace KM je nutné ostatní materiály (obklady, dlažba, dveře, radiátory) zakrýt folií nebo jinak chránit před znečištěním. Zákaz cizích příměsí. Výrobce neručí za škody vzniklé nesprávným použitím výrobku. Je nutno dodržovat hygienu práce. Nežádoucí potřísnění ihned smýt čistou vodou.
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